

## Το 1<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Γέρακα εκδίδει εφημερίδα

Η περιβαλλοντική ομάδα του σχολικού προγράμματος «Ανακύκλωση-Σχολικός Κήπος-Μικροί Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον» 2016-2017, του 1<sup>ου</sup> Γυμνασίου Γέρακα, εξέδωσε εφημερίδα, που έκανε την πρώτη της εμφάνιση στη γιορτή αποφοίτησης της Γ' τάξης, που οργάνωσε ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων, την Παρασκευή 30 Ιουνίου 2017 και μοιράστηκε σε έντυπη μορφή, στους μαθητές και σε όσους μας τίμησαν με την παρουσία τους.

Στην εφημερίδα αποτυπώνονται όλες οι περιβαλλοντικές μας δράσεις και το υλικό που συλλέξαμε από τις συνεντεύξεις των «Μικρών Δημοσιογράφων» με εκπροσώπους και δημότες του Δήμου Παλλήνης.

Η εφημερίδα μας είναι ευγενική χορηγία του Πολιτιστικού Συλλόγου Γέρακα «Η ΠΗΓΗ».

Εναλλακτικά, μπορείτε να δείτε την εφημερίδα σε ηλεκτρονική μορφή στη διεύθυνση:

<https://drive.google.com/file/d/0BxOtiVYnR6PINVpDOUhPWIVpRmc/view?usp=sharing>







# ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ ΜΙΚΡΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ



**Η εφημερίδα του Περιβαλλοντικού Προγράμματος του 1ου Γυμνασίου Γέρακα**  
www.protogymnasiogeraka.gr



## Χαιρετισμός του Διευθυντή Παναγιώτη Δημηρά

Χαιρετίζω την πρωτοβουλία της περιβαλλοντικής ομάδας του προγράμματος "Ανακύκλιση Σχολικά κέντρα Μικροί Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον", να προβαίνει στην έκδοση της εφημερίδας, όπου ανατυπώνονται όλες οι δράσεις τους, που με αφιέρωση, κόπο και επίπνευση προσοχικού χρόνου, μαθητές και καθηγητές, υλοποίησαν τη σχολική χρονιά 2016-2017. Πιστεύω ότι οι κριτικολογικές δραστηριότητες που προέκυψαν οι μαθητές, μέσα από την εμπειρία και την αραβική συνεργασία για την επίτευξη κοινών στόχων, πρέπει να ενθαρρύνονται και να λάβει περιηγήσεις που είναι δικαιολογητά σε ένα σχολείο που έχει παράδοση στην υλοποίηση παρόμοιων δράσεων.

## Η Πρόσνη Σπρωιά στο 1ο Γυμνάσιο Γέρακα

Το 1ο Γυμνάσιο Γέρακα ηρώθηκε για το περιβαλλοντικό του έτους, με την Πρόσνη Σπρωιά από το Διευκ. Διευκ. Ολοκληρωτών Σχολείων, που σπούδασε μέλος από το 2014 με το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus+ σε εκδήλωση που έγινε στο νέο Μουσείο Αθηνών, το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου 2016.

## Έναξη του σχολείου μας στην UNESCO

Το 1ο Γυμνάσιο Γέρακα συμμετείχε στο πλαίσιο Προγράμματος της UNESCO για το σχολείο μας ξεκινώντας από το 2014 με το Ολοκληρωτικό Πρόγραμμα της Ολοκληρωτικής Αγωγής.

## Δημοσιογραφική Συνάντηση με τον Ανδρέα Χατζηνικολάου

Ηδη επισημασμένη συνάντηση για τη δημοσιογραφία, με το δημοσιογράφο και εκδότη της εφημερίδας "Πάροδος", κ. Ανδρέα Χατζηνικολάου, οργανώθηκε στο 1ο Γυμνάσιο Γέρακα, την Πέμπτη 22 Δεκεμβρίου 2016. Ο κ. Α. Χατζηνικολάου που κατέχει την δημοσιογραφική ομάδα, του σχολείου προγράμματος "Ανακύκλιση Σχολικά κέντρα Μικροί Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον".

## "Ο Γέραςος τότε και ...τώρα"

Συνέντευξη από τον κ. Διονύσιο Παλιάνη, διευθυντή και βόλο κ. Η ιστορία του Γέρακα και της Πηγής, ήρθαν οι "Μικροί Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον" του 1ου Γυμνασίου Γέρακα, την Πέμπτη 9 Μαρτίου 2017. Πρόκειται για ένα υαλί, μέσα από το γυαλί και ημερήσιας στο, στο Γέρακα και μακρύνεται με τελεσιό ααβή του πόλι που ζούμε σήμερα.

## Δήμος Παλλήνης και ανακύκλιση

Συνέντευξη από τον ήρωα Αντιδήμαρχο του Δήμου Παλλήνης, κ. Φίλιππο Αβραμίου, υπεύθυνο του δικτύου απορριμμάτων και ανακύκλισης, ήρθαν οι "Μικροί Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον", του 1ου Γυμνασίου Γέρακα, την Πέμπτη 3 Φεβρουαρίου 2017. Ο κ. Αβραμίου μίλησε για το πρόγραμμα ανακύκλισης και το πρόβλημα που αντιμετωπίζει η Δημοτική Αρχή τους δύο αυτούς τοπεί.

## Το αστικό πρόσωπο στο Δήμο Παλλήνης

Συνέντευξη από τους δύο γεννημένους του Δήμου Παλλήνης, κ. ΑΝ. Κορρορασι και κ. Η. Κοκκίτη, ήρθαν οι "Μικροί Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον", του 1ου Γυμνασίου Γέρακα, την Τρίτη 28 Φεβρουαρίου 2017. Οι γεννημένοι με ενθουσιασμό απάντησε με τους υπέροχους χώρους προσέχου από δήμο και τη συντηρητική τους, καθώς και για το μέλλον της σχολής καταστάσει νέων παρόμοιων προσέχου στα τρία δημοτικά κέντρα.

## "Η ζωή μας από ψηλά"

Συνέντευξη από τους συμβατικούς που μένουν του περιβάλλοντος ημερησίως του 1ου Γυμνασίου Γέρακα. "Η ζωή μας από ψηλά", ήρθε η ομάδα των "Μικρών Δημοσιογράφων για το Περιβάλλον", την Πέμπτη 11 Μαΐου 2017.

## Έτιση βραβεία "Περιβαλλοντικού Ευαισθησίας"

Επισημασμένη ομάδα για το περιβάλλον συμμετείχε στο Διεθνή Διαγωνισμό για τον ανάβει τον καλύτερο άρθρο φωτογραφία και βίντεο με περιβαλλοντικό περιεχόμενο. Η ομάδα του προγράμματος συμμετείχε και στην τριημερίδα. Ο Διαγωνισμός οργανώθηκε από τη ΓΕΕ, το Διεθνή Συντακτικό του Διεύκτου Π.Ε. "Νέοι Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον".

## Διεθνή διαγωνισμός Ολοκληρωτών Σχολείων

Η δημοσιογραφική ομάδα για το περιβάλλον συμμετείχε στο Διεθνή Διαγωνισμό για τον ανάβει τον καλύτερο άρθρο φωτογραφία και βίντεο με περιβαλλοντικό περιεχόμενο. Η ομάδα του προγράμματος συμμετείχε και στην τριημερίδα. Ο Διαγωνισμός οργανώθηκε από τη ΓΕΕ, το Διεθνή Συντακτικό του Διεύκτου Π.Ε. "Νέοι Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον".

## Ανακύκλιση στο 1ο Γυμνάσιο Γέρακα

Το 1ο Γυμνάσιο Γέρακα ηρώθηκε για την ανακύκλιση κεντρικά το θέμα της ανακύκλισης, ανακυκλώνοντας κεντρικά κέντρα ανακύκλισης και κεντρικά, συνδέεται και προσηύχεται. Για τον σκοπό του μαθήματος 2014-2016, από ομάδα κεντρικά του Ευρωπαϊκού Περιβαλλοντικού Προγράμματος ERASMUS+ και συνδέεται και φέρει με το περιβαλλοντικό πρόγραμμα "Ανακύκλιση Σχολικά κέντρα Μικροί Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον".

## Το 1ο Γυμνάσιο Γέρακα FOLLOWS GREEN

Το σχολείο μας, με το πρόγραμμα "Ανακύκλιση Σχολικά κέντρα Μικροί Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον", ηρώθηκε το περιεχόμενο περιβαλλοντικού προγράμματος "Follow Green" και κεντρικά πλαστικά κεντρικά στη Δημοτική Αρχή τους συμμετείχε στο Σχολικό Μαθητικό Ανακύκλισης, που διοργάνωσε ο Δήμος Παλλήνης.

## Εφαρμογή των 3Rs στο 1ο Γυμνάσιο

Κεντρικά Κρατιστογεννημένων κεντρικά, διοργανώθηκε και κεντρικά ανακύκλισης, από κεντρικά στη μάλιστα και ανακυκλώνοντας ανακύκλισης υαλί, από τα μέλη του περιβαλλοντικού προγράμματος "Ανακύκλιση Σχολικά κέντρα Μικροί Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον".

## Πρόσνη χώρος στη σχολική ούλη

Οι μαθητές του περιβαλλοντικού προγράμματος, "Ανακύκλιση Σχολικά κέντρα Μικροί Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον", ηρώθηκε κεντρικά, ημερησίως από κεντρικά και κεντρικά κεντρικά. Το κεντρικά ηρώθηκε με κεντρικά κεντρικά κεντρικά.

## Art Festival στην πλατεία του Γέρακα

Το Art Festival για τον Κεντρικό Αλλάξη οργανώθηκε από το 1ο Γυμνάσιο Γέρακα, από κεντρικά κεντρικά του Γέρακα, την Πέμπτη 19 Μαΐου 2017. Η ομάδα κεντρικά με το συμμετείχε και φέρει περιβαλλοντικού προγράμματος του σχολείου και του 1ου ΓΕΛ Γέρακα.

## Σχολική εκδρομή στη Μακεδονία

Οδοιπορικό στη Μακεδονία, με έθρο η Θεσσαλονίκη, για την ομάδα του περιβαλλοντικού προγράμματος "Ανακύκλιση Σχολικά κέντρα Μικροί Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον".

Η εκδρομή τους ήρωα, από τη 4 και τη 7 Μαΐου 2017 και ανακυκλώνεται από την ομάδα τους μαθητές τους και τη μαθητικό κεντρικά τους δύο κεντρικά προγράμματος. "Ανακύκλιση για το Περιβάλλον" και "Όλα με τίλο και βόλο".

Η εφημερίδα είναι χορηγία του Πολιτιστικού Συλλόγου Γέρακα "ΠΗΓΗ"

**Σχολικό Περιβαλλοντικό Πρόγραμμα:  
"Ανακύκλωση - Σχολικός κήπος - Μικροί Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον" 2016-2017**

**Σκοπός του προγράμματος:**

Να ευαισθητοποιηθούν και να εκπαιδευτούν οι μαθητές, ώστε να δράσουν υπεύθυνα για τη βελτίωση, διατήρηση και προστασία του περιβάλλοντος. Να αποκτήσουν περιβαλλοντική ευαισθησία μέσω της θεωρητικής αλλά κυρίως της βιωματικής μάθησης.

**Επιμέρους στόχοι:**

- Να κατανοήσουν οι μαθητές την έννοια, αξία και τα οφέλη της ανακύκλωσης για την προστασία του περιβάλλοντος.
- Να ενημερωθούν για την περιβαλλοντική, αισθητική και παιδαγωγική αξία ενός σχολικού κήπου.
- Να αντιληφθούν τη διαδικασία της φυτικής παραγωγής και να έρθουν σε επαφή με τη φύση.
- Να μελετήσουν τη βιωσιμότητα του κήπου.
- Να αξιοποιήσουν το ταλέντο της επικοινωνίας αντίστοιχας πληροφορίες.
- Να μάθουν να επεξεργάζονται πληροφορίες, να ερμηνεύουν συμπεράσματα και να συντάξουν άρθρα.
- Η συνειδητή μετάβαση από τη θεωρία στην πράξη με τη μέθοδο της βιωματικής μάθησης.
- Η εργασία σε ομάδες.
- Η αποδοχή της διαφορετικότητας.
- Η καλύτερη σύνδεση σχολικών ομάδων και αισθημάτων αλληλεγγύης για το συνάνθρωπο.
- Το άνοιγμα προς τη τοπική κοινωνία.

**Μέλη: 35 μαθητές/τριες**

Μάνης Στυλιανός Α2  
Ντεράζογλου Κίμων Α2  
Φωσφικά Μαρία Α3  
Τζινοπούλου Στέφανος Α4  
Αρτεμιόδη Χριστίνα Β1  
Αναστασίου Αθανάσιος Β1  
Βασίλικα Ευαγγελία Β1  
Δαμνίκος Νικόλαος Β1  
Βίλας Νικόλαος Β1  
Καραμπιτί Χρήστος Β2  
Καραμπιτί Χρήστος Β2  
Κόλλιας Νικόλαος Β2  
Ηλιάδης Μηνάς Β2

Κολαβράς Μιχάλης Β2  
Λιόρ Αλεξάνδρα Β3  
Μαργαρίτα Χρήστος Β3  
Μαρίνος Άννης Β3  
Συναγώλης Αλέξης Β3  
Παπαγεωργίου Παναγιώτης Β3  
Φούσκα Ευγενία Β4  
Αναστασίου Ευαγγελία Γ1  
Καλοπούλα Δήμοθνης Γ2  
Καλοκίτσι Ευαγγελία Γ2  
Κουκούλη Μαρία Γ2

**Δημοσιογραφική Ομάδα:**

Αποστοπούλου Χριστίνα Β1  
Ασημακόπουλος Νικόλαος Β1  
Βασίλικα Δωροθέα Β1  
Λαλού Δέσποινα Β3  
Μαίδη Ευαγγελία Β3  
Νάκου Αικατερίνη Β3

Παυανοπούλου Μαρία Β3  
Τσομπίτη Ελένη Β4  
Γκαρβόλας Μαρία Γ1  
Αργή Άλντα Γ1  
Κουκούλη Κωνίνα Γ2



**Υπεύθυνη καθηγήτρια: Μαρία Αντωνίου**  
**Συμμετέχουν οι καθηγήτριες: Μαρία Αρχου, Ελένη Αμπανούδη**



## Πράσινη Σηραία για το 1ο Γυμνάσιο Γέρακα

### Από το Διεθνές Δίκτυο Οικολογικών Σχολείων



Το 1ο Γυμνάσιο Γέρακα βρίσκεται με την πράσινη σηραία από το Διεθνές Δίκτυο Οικολογικών Σχολείων του οποίου μέλος από το 2014, η Σχολική Σύνοδος του 2015, η Σχολική Επιτροπή του 2015 και η Γενική Συνέλευση του 2015.

Το 1ο Γυμνάσιο Γέρακα βρίσκεται με την πράσινη σηραία από το Διεθνές Δίκτυο Οικολογικών Σχολείων του οποίου μέλος από το 2014, η Σχολική Σύνοδος του 2015, η Σχολική Επιτροπή του 2015 και η Γενική Συνέλευση του 2015.

Το Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης των Οικολογικών Σχολείων αποτελεί διεθνές δίκτυο, ξεκίνησε στην Ελλάδα το 1995 και απευθύνεται σε σχολεία όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων. Είναι οργανωμένο από το Υπουργείο Παιδείας Δια Βίου Μάθησης & Θρησκευμάτων με πρωτοβουλία της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Παιδείας (ΔΙ.Π.Ε.) και μέχρι σήμερα συμμετέχουν 333 σχολεία για το σχολικό έτος 2010-2011, διεθνώς συντονιστεί το δίκτυο εκτός από τις χώρες (Πρώην) Περιβαλλοντικών Εκπαιδευτικών Φορέων (Π.Ε.Φ.)

Εθνική κεντρική και λειτουργία για την Ελλάδα από το 1995 είναι η Ελληνική Επιτροπή Γερμανίας για την Οικολογία (Ε.Ε.Ο.Ε.Ε.). Υπεύθυνη των προγραμμάτων στην Ελλάδα είναι το JOHN S. FAIRMOS FOUNDATION. Διεθνής κεντρική και λειτουργία για την Ελλάδα από το 1995 είναι η Ελληνική Επιτροπή Γερμανίας για την Οικολογία (Ε.Ε.Ο.Ε.Ε.).

Ο στόχος του προγράμματος είναι η ευαισθητοποίηση, η εκπαίδευση και η αλλαγή στάσης των μαθητών/τριών και όλων των μελών του περιβάλλοντος, μέσα από συμμετοχικές διαδικασίες στη λήψη αποφάσεων, στις αναζητήσεις και στην εφαρμογή των δράσεων, ώστε να σχολεία να γίνουν κοινότητες ασφαρισμένης συμβίωσης με το περιβάλλον αλλά και πρακτικό επίπεδο. Αυτό επιτυγχάνεται με την διαμόρφωση και την εφαρμογή των «Οικολογικών» Διεθνών κανόνων περιβαλλοντικής συμπεριφοράς, καθώς και την εφαρμογή ενός Περιβαλλοντικού Σχεδίου Δράσης (αφορά τον περιβαλλοντικό σκοπό και τον μεσοπρόθεσμο ή μακροπρόθεσμο, ανδρώμενο και φιλικό).

Όταν το σχολείο ολοκληρώσει το Σχέδιο Δράσης και αφού αξιολογηθεί από την Παιδαγωγική Ομάδα του Διευθυντή, αναρτάται «Οικολογική Σελίδα» και επιβεβαιώνεται με την Πράσινη Σηραία που ξεκινάει από την είσοδο του σχολείου. Μετά από δύο χρόνια από την θρόνισή του, επαναξιολογείται, ώστε να μπορεί να συνεχίζει να φέρνει επόχους και νέους.

## Ένταξη του 1ου Γυμνασίου Γέρακα στην UNESCO

### Κλιματική Αλλαγή και Δίκτυο Συνεργαζόμενων Σχολείων με την UNESCO, ASPnet – 2017

Το περιβαλλοντικό κομμάτι «Ανασυντακτικό-Σχολικός κλίμα-Μικροί Δημοσιογράφοι για το περιβάλλον» είναι ένα από τα 2 περιβαλλοντικά προγράμματα με το οποίο το 1ο Γυμνάσιο Γέρακα συμμετείχε σε διάφορα προγράμματα της UNESCO για τη σχολεία του δικτύου ASPnet (Associated Schools Project network) με θέμα την Οικολογία και Σχολική Πρακτική στην Κλιματική Αλλαγή. Το πρόγραμμα συντονίζεται από τη Γενική Διεύθυνση Σχολείων της Σχολικής Πρακτικής και Διεθνών Σχολείων και Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων. Το άλλο δύο περιβαλλοντικό πρόγραμμα είναι «Κλιματική Αλλαγή, Ο πλανήτης θα πεθάνει. Εσύ;» και «Η όλη μας απόφαση».

Το σχολείο μας εντάχθηκε στο δίκτυο το 2010, με δύο βασικά προγράμματα: το Ευρωπαϊκό περιβαλλοντικό πρόγραμμα ERASMUS+ "Implementation of Agenda 21 in schools" και το πολιτιστικό πρόγραμμα "To αρχαίο θέατρο σπουδαίο για την ομορφιά του".

Η UNESCO είναι ο Οργανισμός των Ηνωμένων Εθνών για την Εκπαίδευση, την Επιστήμη και τον Πολιτισμό. Ιδρύθηκε στις 16 Νοεμβρίου 1945 και από τότε καθοδηγείται από 193 κράτη μέλη που αποτελούν το 95% των χωρών του κόσμου.

Το δίκτυο των Σχολείων Συνεργαζόμενων Σχολείων (ASPnet) της UNESCO ξεκίνησε το 1929 και έχει 1000 προγράμματα, υποστηρίζει 8.000 εκπαιδευτικούς, 400.000 μαθητές και 100.000 οικογένειες.

Το δίκτυο των Σχολείων Συνεργαζόμενων Σχολείων (ASPnet) της UNESCO ξεκίνησε το 1929 και έχει 1000 προγράμματα, υποστηρίζει 8.000 εκπαιδευτικούς, 400.000 μαθητές και 100.000 οικογένειες.



## Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία στο 1ο Γυμνάσιο Γέρακα

Με τους κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινα Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα

Μια εμπορωτική συνάντηση για τη δημοσιογραφία πραγματοποιήθηκε στο 1ο Γυμνάσιο Γέρακα, στις 17 Μαΐου 2016, με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.



Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του κ. Ανδρέα Χατζημικολάου, κ. Δέσποινας Δαλιάνη και κ. Δημήτρη Βελιώρα. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος «Εμπορωτική Συνάντηση για τη Δημοσιογραφία» που διοργανώνει το Γυμνάσιο Γέρακα.













